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Június 24-28. között orosz nyelvi tábor került
megrendezésre Központunkban. Az oldott
hangulatú foglalkozásokon kislétszámú
csoportban a résztvevők történetet meséltek,
megismerhették Moszkva belvárosát,
megbirkóztak a fővárosi közlekedéssel, átélhették
azt, milyen is egy igazán balszerencsés nap,
amikor eltűnnek a tárgyak és nem tudjuk az orosz
számneveket, végül megoldhattak egy igazi
bűnügyi rejtélyt. 

Nemzetközi konferenciával emlékezett
a 19. századi orosz irodalom egyik
legnagyobb alakjára, Anton Pavlovics
Csehovra az író halálának 120.
évfordulója alkalmából a Debreceni
Egyetem Bölcsészettudományi Kar
Szlavisztikai Intézete. A Főépületben
július 15-17. között rendezett szakmai
tanácskozáson több mint harminc
előadó ismertette kutatásai legújabb
eredményeit. Az esemény az Orosz
Kulturális és Nyelvi Központ
támogatásával valósult meg. 

A Pszkovi Állami Egyetem továbbképzést szervezett orosz mint idegennyelv-
tanárok, valamint orosz nyelv, irodalom és kultúra területén tevékenykedő
kutatók számára. A Debreceni Egyetem Bölcsészettudományi Kar Orosz Kulturális
és Nyelvi Központ egyik tanára, mindkét területen érdekelt, így áttekintve a
továbbképzés programját, mely rendkívül színvonalasnak és gazdagnak
ígérkezett, beadta a pályamunkáját, mely sikeresnek bizonyult. 
A tanórák négy különböző felsőoktatási intézményben zajlottak három városban:
Pszkovban, Moszkvában és Szentpéterváron. Ezeken a szemináriumokon
megismerkedhettek a résztvevők az adott egyetem aktuális kutatásaival,
programjaival, és kutatóival, munkatársaival is, ezáltal kiváló lehetőség nyílt arra
is, hogy megalapozzák az egyetemek közötti jövőbeni együttműködés
lehetőségét.
Az egyetemi előadótermeken kívül is számos programmal készültek a szervezők.
Moszkvában és Szentpéterváron is volt lehetőség városnézésre, de alaposan
bejárták a résztvevők Pszkovot és környékét is, valamint meglátogatták
Alekszandr Szergejevics Puskin birtokát és sírhelyét.
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Sikeresen elindult a 2024/2025-ös tanév az Orosz
Kulturális és Nyelvi Központban is.
Kezdő, középhaladó, haladó és anyanyelvi
kurzusainkat is nagy érdeklődés övezi.

Az Orosz Kulturális és Nyelvi
Központ is helyet kapott a 

Debreceni Egyetem
Évkönyvében. 

Nagyszerű hangulatban telt a tanév első társalgási klubja, melynek
témája az öltözködés volt. Átismétlésre került a lexika; a zoknitól
kezdve az övtáskán át a kalapig minden ruhadarab és kiegészítő,
majd e szókészlet segítségével, játékos formában folyt beszélgetés
arról, hogy ki mit visel. A haladók, anyanyelvi beszélők számára
nehezebb témákkal is készültek a szervezők: megbeszélték a
résztvevők, mi a véleményük a használtruha-vásárlásról, az
internetes vásárlásról, az extrém kiegészítőkről.
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HÍRLEVÉL

Az őszi félév első filmklubjában Kirill
Szerebrennyikov Nyár (2018) című
filmjét tekinthették meg az
érdeklődők. A vetítés után a
résztvevőkkel közösen
megbeszélték a látottakat,
valamint beszélgetés folyt az orosz
rockzenéről és a Kino együttesről.



November 14-én az őszi félév második, egyben utolsó filmklubjára
került sor. Ez alkalommal egy kazah filmrendező, Rasid Nugmanov A tű
(1988) című filmjét tekinthették meg az érdeklődők, amely a
peresztrojka időszakának egyik emblematikus alkotása. A rendező
filmjében a Szovjetunióban korábban tabunak számító témákat
dolgozott fel, amelyet a nem szokványos filmes formanyelvi eszközök
tesznek még izgalmasabbá. A film külön érdekessége, hogy a
főszerepet a legendás orosz rock-zenész, Viktor Coj játsza. Az esemény
résztvevői ízelítőt kaphattak a peresztrojka korának szovjet
filmművészetéről, majd közösen próbálták meg értelmezni a filmben
látottakat.
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A félév utolsó társalgási klubjának témája a közelgő karácsonyi
ünnepkör és az újév volt. Ezúttal a résztvevők két csoportra bontva
beszélgettek egymással: azokkal, akik csak nemrég kezdtek ismerkedni
az orosz nyelvvel, újévi üdvözlőkártyákat és képeslapokat írtak, valamint
az orosz és a magyar karácsonyi, újévi hagyományokról és a hozzájuk
kapcsolódó szokásokról beszélgettek. A haladókkal, anyanyelvi
beszélőkkel pedig az elmúlt év eredményeit összegezték, felidézték az év
legnagyobb sikereit, eredményeit és kihívásait, valamint az új, 2025-ös
esztendőt tervezgették, és megfogalmazták újévi jókívánságaikat. 

Orosz Kulturális és Nyelvi Központ 2024 nyár és ősz

52/512-900/64300 orosz.kozpont@unideb.hu @oroszkozpontdebrecen
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November 5-én és 6-án a Debreceni Egyetem Kossuth
Lajos Gyakorló Gimnáziuma nyílt napot szervezett
nyolcadikos, valamint hatodikos tanulók számára. Az
"Idegen nyelvek bemutatkozása" című tájékoztatón az
orosz nyelv is bemutatkozott, mint második idegen
nyelvként választható tantárgy. A gimnázium tanárai a
Debreceni Egyetem Orosz Kulturális és Nyelvi Központ
munkatársával közösen meséltek az orosz nyelvről és
kultúráról, a gimnázium, majd az egyetem és a
Kulturális Központ adta lehetőségekről, és arra
biztatták a diákokat, hogy válasszák az orosz nyelvet
második idegen nyelvnek.
A nyílt napot követően pedig arról is értekeztek a
kollégák, hogyan lehetne szorosabb az együttműködés
az intézmények között; középiskolásoknak szóló
tanulmányi versenyek, vetélkedők, társalgási klubok,
gasztronómiai estek és filmklubok ötlete merült fel a
beszélgetés során.


